
Приложение 2

Памятка-задание к уроку «Моделирование плана местности»
Вариант 1


· Открой файл " гео-рис ", скопируй  в буфер обмена  планшет  и  сетку. 

· Открой файл "гео-меню",  сохранить его как "гео-план".

· Вставь  из буфера на свой лист планшет и сетку. Сохрани! Выполняй задания.

 Задание 1

	· Направление "С-Ю" - верх. лев. угол 
	
	А=450
	300 м 
	озеро

	· Масштаб в 1 см - 100 м ниж. пр. угол (численный и именной ) 
	А=1800
	250 м 
	луг

	· Точка - полюс  в центре листа.
	
	Ю-З,
	500 м 
	хвойное дерево

	· Провести линии - направления.
	
	А=900
	200 м 
	болото

	· С помощью линейки отметить по направлениям расстояния.
	З,
	250 м
	лиственное дерево

	· Нанести условные знаки. 
	
	С,
	350 м
	мельница


----------------------------------------------------------------------------------------------
Памятка-задание к уроку «Моделирование плана местности»
Вариант 2

· Открой файл " гео-рис ", скопируй  в буфер обмена  планшет  и  сетку. 

· Открой файл "гео-меню",  сохранить его как "гео-план".

· Вставь  из буфера на свой лист планшет и сетку. Сохрани! Выполняй задания.

Задание 1

	· Направление "С-Ю" - верх. лев. угол 
	
	А=00
	350 м
	мельница

	· Масштаб в 1 см - 100 м ниж. пр. угол (численный и именной ) 
	А=2700
	200 м
	лиственное дерево

	· Точка - полюс  в центре листа.
	
	А=900
	250 м 
	болото

	· Провести линии - направления.
	
	Ю-З,
	500 м 
	хвойное дерево

	· С помощью линейки отметить по направлениям расстояния.
	Ю,
	250 м 
	луг 

	· Нанести условные знаки. 
	
	С-В,
	300 м 
	озеро


----------------------------------------------------------------------------------------------
Памятка-задание к уроку «Моделирование плана местности»
Вариант 3

· Открой файл " гео-рис ", скопируй  в буфер обмена  планшет  и  сетку. 

· Открой файл "гео-меню",  сохранить его как "гео-план".

· Вставь  из буфера на свой лист планшет и сетку. Сохрани! Выполняй задания.

Задание 1

	· Направление "С-Ю" - верх. лев. угол 
	
	Ю-В,
	250 м 
	озеро

	· Масштаб в 1 см - 100 м ниж. пр. угол (численный и именной ) 
	А=00
	300 м 
	Река 

	· Точка - полюс  в центре листа.
	
	А=2250
	400 м 
	смешанный лес

	· Провести линии - направления.
	
	В
	200 м 
	болото

	· С помощью линейки отметить по направлениям расстояния.
	А=450
	200 м
	холм

	· Нанести условные знаки. 
	
	В
	150 м
	мельница


---------------------------------------------------------------------------------------------
Памятка-задание к уроку «Моделирование плана местности»
Вариант 4

· Открой файл " гео-рис ", скопируй  в буфер обмена  планшет  и  сетку. 

· Открой файл "гео-меню",  сохранить его как "гео-план".

· Вставь  из буфера на свой лист планшет и сетку. Сохрани! Выполняй задания.

Задание 1

	· Направление "С-Ю" - верх. лев. угол 
	
	А=900
	150 м
	мельница

	· Масштаб в 1 см - 100 м ниж. пр. угол (численный и именной ) 
	С-В
	200 м
	холм

	· Точка - полюс  в центре листа.
	
	А=2700
	200 м 
	болото

	· Провести линии - направления.
	
	Ю-З,
	400 м 
	смешанный лес

	· С помощью линейки отметить по направлениям расстояния.
	С,
	300 м 
	река 

	· Нанести условные знаки. 
	
	А=1350
	250 м 
	озеро


Задание 2.  Разместить в указанном секторе фрагмент плана местности 

	1-б. Через смешанный лес с запада на восток тянется просека. С севера от неё стоит домик лесника.

2-а. С южной стороны озера находится болото, с севера и запада – луга.

2-в. Река течёт с севера на юго-запад. Через неё проложен деревянный мост. Правый берег зарос кустарником, вдоль левого берега – тянется обрыв. 

3-б. Западный склон холма крутой. У подножия восточного склона – колоде.

	1) 

	2) 

	3) 

	4) 

	5) 

	


-----------------------------------------------------------------------------------------------

Задание 2.  Разместить в указанном секторе фрагмент плана местности 

	1-б. Река течёт с северо-запада на юго-восток По деревянному мосту её пересекает дорога, вдоль которой растёт кустарник. 

2-б. Посёлок расположен по обеим сторонам дороги, которая проходит с северо-востока на юго-запад. На юго-восточной окраине посёлка есть колодец.

3-а.  На крутом северном склоне холма – смешанный лес, а на пологом южном – луг.

3-в. С севера на юг идёт железная дорога, вдоль которой тянется линия электропередач.

	6) 

	7) 

	8) 

	9) 

	10) 

	11) 

	12) 

	13) 


-------------------------------------------------------------------------------------------------------

Задание 2.  Разместить в указанном секторе фрагмент плана местности 

	1-а. Через смешанный лес с запада на восток тянется просека. С севера от неё стоит домик лесника.

1-в. С южной стороны озера находится болото, с севера и запада – луга.

3-а. Река течёт с севера на юго-запад. Через неё проложен деревянный мост. Правый берег зарос кустарником, вдоль левого берега – тянется обрыв. 

3-в. Западный склон холма крутой. У подножия восточного склона – колодец.

	14) 

	15) 

	16) 

	17) 

	18) 


----------------------------------------------------------------------------------------------------

Задание 2.  Разместить в указанном секторе фрагмент плана местности 

	1-а. На крутом северном склоне холма – смешанный лес, а на пологом южном – луг.

2-в. Река течёт с северо-запада на юго-восток. По деревянному мосту её пересекает дорога, вдоль которой растёт кустарник. 

3-в. Посёлок расположен по обеим сторонам дороги, которая проходит с северо-востока на юго-запад. На юго-восточной окраине посёлка есть колодец.

3-а. С севера на юг идёт железная дорога, вдоль которой тянется линия электропередач 

	19) 

	20) 

	21) 

	22) 

	23) 

	24) 
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